



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

6 ИЮЛЯ
СРЕДА 2016

16+

№ 52 (7743)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

♦ Жатва-2016

От нулевых технологий – к племенным овцам



♦ Фермер Виктор Муров и механизатор Сергей Ермаков у чудо-сейлок.

Сегодня фермерское хозяйство «Муров» одно из старейших и крупнейших в районе. Его руководитель Виктор Муров был в числе первопроходцев, начинавших здесь фермерское дело. С тех пор он прошёл огромный путь: от 20 гектаров земли до 1300, от простеньких тракторов – до суперсовременной техники.

Теперь в хозяйстве вместо «Донов» два довольно новых «Торума». Две современных

сеялки. Каждая одновременно делает сразу несколько операций. Первый ряд рифлёных дисков прокладывает борозды для удобрений (одна сеялка предназначена для сухих удобрений, другая – для жидких). Второй ряд дисков – для семян. Наконец, третий ряд заделывает семена в почву. Таким образом, и удобрения вносятся, и сев проводится одновременно.

(Окончание на 2-й стр.).

День семьи, любви и верности

В районе отметили День семьи, любви и верности. В Орловке в этот день прошёл большой концерт с участием и взрослых, и детей. Были разнообразные танцы, в том числе индийские, звучали песни о любви и счастье.

В Доме культуры посёлка Комсомолец праздник начали танцевальным марафоном для детей, посмотреть на которых собрались целыми семьями. Семьи пожаловали и на развлекательную программу «Под крышей счастливого дома». Здесь звучали песни, каждая семья могла узнать много нового о себе и друг о друге, в том числе – при участии в забавных конкурсах. Например, жёны буквально с закрытыми глазами находили заначки у своих мужей, а обе половины пытались состыковать вопросы и ответы, наугад отрывая их от двух разных романчиков. Ну а завершила день дискотека для молодёжи.

В станице Марьинской праздник отметили вечером отдыха и развлечений. Коллективы и работники Дома культуры подготовили концерт, который прошёл прямо из площади. Весь вечер действовала «Стена признания», любой желающий мог

Храм строится

В селе Горнозаводском прошло собрание граждан. Оно неслучайно прошло прямо у фундамента строящегося храма святого великомученика Георгия Победоносца. Главной темой обсуждения стал доработанный и улучшенный проект храма, начало строительства которого недавно заложил архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт.

Перед селянами выступили глава администрации района Владимир Лукин и глава администрации Горнозаводского сельсовета Денис Радионов, атаман Павловского районного казачьего общества Владимир Роговой и исполняющий обязанности благочинного Новопавловского округа иерей Владислав Цапко. В обсуждении приняли участие представитель губернатора Ставропольского края – Галина Ткачёва, прихожане, казачество, жители села.

Проект храма выполнен известным архитектором, президентом Альянса свободных архитекторов Ставрополя Виктором Маркеловым. Представили проект сам автор и депутат Думы Ставропольского края Юрий Гонтары.

Получив ответы на все заданные вопросы, собравшиеся одобрили новый проект. Было решено продолжить строительство храма в этом году. И на прошлём в рамках собрания рабочем совещании решались вопросы строительства, обсуждались материалы, сроки и пути финансирования работ.

Новопавловское благочиние,

♦ Выборы 18 сентября 2016 года

Вниманию участников избирательных кампаний по выборам депутатов Государственной Думы ФС РФ и депутатов Думы Ставропольского края 18 сентября 2016 года!

В соответствии с п. 6, ст. 50 ФЗ № 67 «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» редакция Кировской районной газеты «Голос времени» уведомляет о своем участии в выборных кампаниях и публикует расценки на предвыборные платные агитационные материалы:

1-я страница – 60 руб. за 1 кв. см;

2, 3, 6, 7, 8-я страницы – 40 руб. за 1 кв. см.

Резервируемая площадь для бесплатных публикаций 4500 кв. см.

18 сентября 2016 года проводятся выборы депутатов Совета депутатов г. Новопавловска.

Печатная площадь для публикации агитационных материалов кандидатов в соответствии с избирательным законодательством предоставляется только на платной основе:

1-я страница – 45 руб. за 1 кв. см;

2, 3, 6, 7, 8-я страницы – 35 руб. за 1 кв. см.

Материалы для публикации должны быть представлены в редакцию в электронном виде (Word – текст, JPEG – фото) и на бумажном носителе с личной подписью кандидата или доверенного лица на каждой странице текста и на каждой фотографии.

Предвыборные материалы необходимо сдавать в редакцию газеты не позднее чем за 3 (три) рабочих дня до выхода газеты в свет. Оплата за публикации должна производиться из предвыборных фондов не позднее дня, предшествующего дню публикации. При нарушении сроков сдачи материалов и оплаты в публикации будет отказано.

Внимание: цены даны без учёта НДС.

Обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. С 8-00 до 16-00 часов. Телефон: 8-(87938) 2-04-20.



Новопавловские солистки – в числе лучших

В краевом центре развития детской и юношества при поддержке министерства образования и молодёжной политики Ставропольского края прошёл конкурс юных вокалистов «Остров детства». По итогам конкурса Ульяна Юрицына из студии «Мир песен» и солисты ансамбля «Станички» Малика Сергалиева и Юлия Янова. По итогам конкурса Ульяна награждена дипломом лауреата третьей степени. Юля и Малика в составе вокального дуэта отмечены дипломом лауреата второй степени, а Малика как сольная исполнительница стала лауреатом первой степени.

Проходил он в рамках Всероссийского конкурса юных вокалистов «Звонкие голоса России» и был посвящён Году российского кино. В конкурсе приняли участие более ста юных талантов из 56 образовательных организаций края.

Наш район представляли юные исполнители из дома детского творчества шестилетия.

Ольга ПРИСТИНСКАЯ.

♦ Жатва-2016

От нулевых технологий – к племенным овцам

(Начало на 1-й срт.).

Стой же целью – чтобы лишний раз не травмировать почву – приобретены два огромных накопителя вместимостью в 20 тонн каждый. Ставятся они на разных концах поля, принимая из комбайнов обмолоченное зерно и отвозя его на склад. Складов в хозяйстве тоже достаточно. Все, хоть и не с нуля, построены самостоятельно. Причём одни – высотой восемь метров. Спросите – зачем? Специально под маленький, но удаленный погрузчик. Его ковш за раз берёт сразу три тонны зерна. Грузит мгновенно! А поднимать этот ковш он способен на семь метров в высоту! Неудивительно, что при необходимости его используют даже вместо подъёмного крана. Для этого скрипят специальную стrelу, крепят её и накрывают крыши складов и других производственных помещений.

Для приобретения всей этой чудо-техники фермер взял кредит в сорок миллионов рублей. Для чего? А просто четыре года назад подумал и решил перейти на ноу тицл. Как четверть века назад не побоялся стать пионером в фермерском деле, не испугался и теперь. Как тогда не послушал осторожных, утваривающих не рисковать, так и в этот раз бросился в неизведанное с головой.

«Многие советовали: попробуй сперва на ста гектарах. А я решил: если переходить, так переходить целиком. Делать всё, что положено, и довести начатое до ума», – говорит Виктор Егорович. В ноу тицле его привлекало многое. Прежде всего – сохранение органики на полях и полезных бактерий, в перспек-

тиве чреватое восстановлением плодородия почвы. Плюс немаловажное сокращение усилий и затрат. К примеру, если раньше на один гектар приходилось тратить 125 килограммов соломки, теперь – всего 25. Как результат – повышение рентабельности.

Побывали в колхозе имени Калинина, в других хозяйствах, где работают по нулевой технологии. Сын Максим – а он сразу и экономист, и агроном – досконально изучил всё по этой теме в Интернете. И – рискнули.

«Конечно, было страшно, – признается фермер. – А ну-ка, при уборке той же кукурузы какой ворох стеблей остаётся! Куда его девать? Теория – это одно, а пока сам не попробуешь, не поймёшь».

«В техническом отношении стало легче в разы, – практически в один голос подтверждают Максим Муруев и механизатор Николай Чернов. – Целый ряд операций упразднился. Раньше перед севом почву надо было подготовить: вскапать, раза два прокультуривать, заборонить. Теперь достаточно один раз обработать гербицидами от сорняков, и можно сеять. А вот морально было очень сложно. В первый год смотрели на поля и боялись: вырастет или нет? Но с каждым годом сомнения отпадают. Растёт! И ничуть не хуже прежнего».

Урожайность в хозяйстве по-прежнему высокая. Так, озимый ячмень дал в этом году 45–46 центнеров с гектара. Налитая и дружная кукуруза уже выбросила метёлки.

Конечно, сначала пришлось столкнуться с новыми, ранее не знакомыми трудностями. Главной из них стали сорняки,

каких прежде тут и не видели. Но ничего, с ними научились бороться. Научились к чужому опыту делать поправки на свои климатические условия. И уже увидели первые положительные результаты – удалось уйти от водной и ветровой эрозии почвы.

Есть у нулевой технологии и ещё одно следствие: она позволяет обходить меньшим числом работников. Но последних в хозяйстве как было 13, так и осталось. Чтобы не сокращать людей, Виктор Муруев завёл... овец! Завезли их сразу после прошлогодней жатвы. Купили в Изобильненском районе 300 элитных ярок. Год ждали, пока они подрастут, теперь в августе осенят (для этого в племсовхозе «Восход» прикупили десяток баранов-производителей) и будут ждать приплод.

Перестроили под кошару старый коровник, теперь собираются из бывшего раздойного цеха сделать рядом родильное отделение. С другой стороны кошары уже оборудованы яму для купания. В воду добавляют специальные лекарственные препараты, и такое целебное купание помогает животным бороться с клещами и прочими паразитами. Проводят водные процедуры минимум дважды в год, весной и осенью, после стрижки перед уходом на зимовку.

Пасут овец пять чабанов. Среди них Магомед Магомедов, который и подбросил эту экзотическую идею. Часа в четыре утра, пока нет жары, овец выгоняют пастись, второй выгон на пастище – по вечерней прохладе.

Помимо подножного корма, погоняют овечек отходами зерна. Чтобы превратить эти отхо-



♦ Сегодня Максим Муруев и Николай Чернов точно знают: кукуруза уродит на славу.



♦ Чабан Магомед Магомедов со своим питомцем.

он и здесь не станет останавливаться на половине пути. Сегодня его мечта – довести число голов и получить полноценную маточную отару. Первую и единственную в Кировском районе. Пока?

Оксана ВОРОПАЕВА.

До свидания, детский сад!

Одним из наиболее запоминающихся событий как для детей и их родителей, так и для сотрудников детского сада «Колосок» села Горнозаводского становится выпуск детей в школу. С одной стороны – это радостный, долгожданный праздник, с другой – всегда неминимо грустно. Радостно педагогам оттого, что их воспитанники переходят на новую жизненную ступеньку, а грустно – что приходится расставаться с уже ставшими такими родными ребятами.

В очередной раз выпускной в нашем детском саду прошёл в теплой, дружеской обстановке. Воспитатели Елена Красавина и Людмила Ненашева, долгие годы работавшие с сегодняшними выпускниками, вместе с музыкальным руководителем Татьяной Дроздовой подготовили замечательный детский праздник со сказочными персонажами, песнями, стихами, частушками, играми и танцами. Выпускники показывали свои умения и знания доброму домовёнку Кузе, а с Бабой-Ягой костяной ногой пришлось даже поспорить, и не только детям, но и родителям.

Всех родителей порадовали танцы «Бурановских бабушек», «Пупсию» и танец маленьких артистов из средней группы «Пчёлка». В заключение праздника маль-



♦ А выпускной бал самый настоящий!

чики, как настоящие кавалеры, пригласили девочек на вальс. Родители и педагоги с теплотой и нежностью наблюдали за своими детьми. Впрочем, и родители не остались в стороне – мамы выпускной группы станцевали зажигательный флеш-моб. Настоящим сюрпризом стало исполнение танца с веерами сотрудниками детского сада.

Много добрых слов прозвучало в адрес сотрудников детского сада от воспитанников и их родителей. А в знак благодарности будущие ученики каждому сотруднику дошкольного учреждения вручили букеты цветов.

Поздравили будущих первоклассников и пожелали им успехов в учёбе, а также

подарили памятные подарки глава администрации Горнозаводского сельсовета Денис Радионов и директор сельского Дома культуры Татьяна Жабина. Заведующая детским садом Марина Бережная тоже пожелала выпускникам доброго пути. Она поблагодарила родителей подготовительной группы за помощь в организации праздника, за удивительных и непосредственных детей и вручила каждому ребёнку первый в жизни диплом «Выпускник детского сада». А вместе с ним ребята получили в подарок книги с красочными иллюстрациями.

В завершение праздника в небо взлетели воздушные шары.

Ангелина ЖГАРЕВА.

♦ В районной администрации За год подростками и с их участием совершено 15 преступлений

В администрации района обсудили итоги работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в минувшем году.

За год проведено 34 заседания комиссии, в том числе восемь внеочередных и одно выездное. Рассмотрено 39 координационных вопросов. По итогам совещаний в адрес учреждений профилактики правонарушений даны поручения. Все поручения выполнены в срок. Рассмотрено 76 материалов в отношении несовершеннолетних и 392 в отношении родителей или законных представителей. В адрес учреждений и ведомств системы профилактики направлено четырёх представления об устранении причин и условий, способствующих безнадзорности и совершению подростками административных правонарушений. К административной ответственности привлечено 206 человек. Общая сумма взысканных штрафов превысила 171 тысячу рублей.

За год несовершеннолетними и с их участием совершено 15 преступлений. Практически все они относятся к категории имущественных, преобладают кражи. В отношении несовершеннолетних совершено 49 преступлений, причём 16 – родителями.

На учёте в минувшем году стояли 62 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. Это почти вдвое меньше, чем год назад. Шестеро из них – за эпизодическое употребление алкоголя, пятеро – наркотических и психотропных веществ.

В рамках профилактики жесткого обращения с детьми проведено 28 рейдов и обследовано 130 семей.

В результате поставлены на профилактический учёт семеро родителей, злоупотребляющих спиртным и плохо выполняющих свои родительские обязанности. Ещё 33 родителя привлечены к административной ответственности. Восемь несовершеннолетних помещены в социально-реабилитационный центр «Заря».

Для профилактики безнадзорности, алкоголизма и наркомании проведено 85 совместных рейдов. В итоге 20 находившихся в социально опасном положении подростков по акту инспектора полиции помещены в «Зарю», девять – в центральную районную больницу.

Подводя итоги, председатель комиссии, заместитель главы администрации района Елена Тупиченко определила приоритетные направления в работе. Это предупреждение безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних; защита их прав и законных интересов; выявление и пресечение фактов жесткого обращения с несовершеннолетними; выявление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушениям; выявление несовершеннолетних и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, и оказание им помощи.

А глава администрации района Владимир Лукинов подчеркнул, что следует уделять больше внимания каждой неблагополучной семье, каждому «трудному подростку», чтобы лучше разобраться в сложившейся ситуации и постараться оказать эффективную помощь.

Елена ИВАНИКОВА.

Ставрополье отмечено вымпелом министра обороны РФ за лидерство в призывае

Ставрополье отмечено Вымпелом Министра обороны РФ за победу в конкурсе среди субъектов страны на лучшую подготовку граждан РФ к военной службе, организацию и проведение военного призыва в 2015 году.

Итоги конкурса были подведены на церемонии, состоявшейся в краевом Правительстве. Начальник Главного организационно-мобилизационного управления Генерального штаба Вооруженных Сил Российской Федерации - заместитель начальника Генштаба ВС РФ генерал-полковник Василий Тонкошкуров вручил Вымпел губернатору Владимиру Владимирову.

Также глава Ставрополья был награжден Почетными грамотами Правительства РФ и Министра обороны РФ за содействие в укреплении обороноспособности страны, в решении задач по проведению военного призыва.

Василий Тонкошкуров отметил, что Ставропольский край одержал победу в высокой конкуренции с другими регионами России. В тройку лучших вошли также Липецкая и Амурская области, занявшие, соответственно, 2-е и 3-е места.

- Ставрополье стало лучшим среди территорий страны благодаря проводимой в крае систем-



ной работе по призыву и военно-патриотическому воспитанию. В регионе на особом контроле находятся вопросы укрепления физического здоровья призывников: количество годных к службе ставропольцев из их числа составляет сегодня 83%. Это самый высокий показатель в России, - сказал замначальника Генштаба ВС РФ.

Он также отметил высокий уровень квалификации препо-

давательского состава края, занятого в подготовке кадров по военно-учетным специальностям. Только за прошлый год в крае было подготовлено более 1200 специалистов для Вооруженных сил России.

Владимир Владимиров акцентировал, что Ставрополье становится победителем конкурса в четвертый раз и подчеркнул особое значение преемственности поколений для достижения

высоких результатов.

- На Ставрополье традиции патриотизма заданы нашими дедами и прадедами - теми, кто столетия назад установил здесь российский флаг, кто на протяжении столетий защищал нашу страну, - сказал губернатор.

Он также напомнил, что Ставрополье дало стране более двухсот Героев Советского Союза. «Сегодняшнее поколение учится на их примере», - подчеркнул

Владимир Владимиров.

Он поблагодарил всех ставропольцев, принимавших участие в проведении и организации призывной кампании в 2015 году - руководителей и сотрудников органов исполнительной власти края, воинкоматов, муниципалитетов, учреждений образования и здравоохранения. Более 40 из них в этот день получили Почетные грамоты Министра обороны РФ.

Итальянская делегация прибыла на Ставрополь

Очередная, 10-я, сессия проекта «Кавказ встречает Италию» проходит на Ставрополье. Более 50 представителей Италии прибыли в край с деловым визитом.

Первый день сессии прошел в санатории «Целебный Нарзан» в Кисловодске. С гостями встретился заместитель председателя Правительства - министр экономического развития региона Андрей Мурга.

Мероприятие началось с пленарного заседания, в ходе которого Генеральный почетный консул Италии по ЮФО и СКФО Пьера-Поло Лодиджиани подчеркнул важность дружеских отношений между Италией и Россией. Он отметил, что на Петербургском международном экономическом форуме страна подписала много ключевых соглашений о сотрудничестве, в том числе, и о намерении реализовать на Кавминводах тематический парк развлечений. Это свидетельствует о большом интересе двух стран в плане развития бизнеса и дипломатических отношений.

Одно из наиболее перспективных направлений взаимодействия, по словам Пьера-Поло Лодиджиани, является развитие агропромышленного комплекса и обновление материально-технической базы курортов Кавказских Минеральных Вод. По его словам, агропромышленный комплекс в регионах Северного Кавказа только за последние шесть лет, в период действия проекта, создал около 5 тысяч гектаров новых плодовоощадных площадей с использованием генетических технологий.

итальянских компаний.

Генеральный почетный консул также высоко оценил природно-климатический потенциал региона Кавминвод. Итальянцев привлекает богатая разновидность источников минеральной воды при достаточно развитой инфраструктуре - более чем 50-тысячный фонд койко-мест в санаториях КМВ, - отметил Пьера-Поло Лодиджиани.

Итальянцы также являются самыми крупными иностранными инвесторами в энергетическом комплексе края. В модернизацию Невинномысской ГРЭС ими вложено более 400 млн евро, средства были направлены на обновление турбин. В целом, по итогам прошлого года, тээрооборот между Италией и Северо-Кавказским и Южным федеральными округами, несмотря на серьезные потери, обусловленные мировыми тенденциями в geopolitике, составил более 1,3 миллиарда долларов.

Зампред правительства Ставрополья Андрей Мурга, со своей стороны, отметил наиболее приоритетные области для сотрудничества - это туризм, медицина, переработка сельхозпродукции, химическая промышленность. Предприниматели края серьезно заинтересованы в сотрудничестве с Италией, в том числе в части приобретения современного оборудования для производственных линий, - подчеркнул зампред.

Так, кондитерская фабрика «Шоколенд» в рамках сессии-2016 договорилась о приоб-

ретении итальянского оборудования для упаковки конфет премиум-сегмента стоимостью 500 тысяч евро. Это позволит поднять качество упаковки и презентационный вид товара. Кроме того, за счет автоматизации производства предприятия удастся снизить издержки, добиться высокой производительности и составить конкуренцию другим крупным производителям шоколада, - отметил Андрей Мурга.

Также в рамках первого дня сессии прошло три диалоговых площадки, где бизнес Италии и Ставрополья смог обменяться мнениями и компетенциями. На одной из них прошла презентация проекта медицинского кластера Кавминвод.

Как было отмечено, основные задачи, которые преследует проект, - удовлетворить потребности жителей Северного Кавказа в качественной высокотехнологичной медицинской помощи и переориентировать поток выездного медицинского туризма на российские курорты.

По данным ГУП «Корпорация развития Ставропольского края», сегодня более 800 тысяч жителей России ежегодно гратят на медицинские услуги за пределами нашей страны около 1,2 млрд. долларов. Медицинский кластер на КМВ ставит задачу обеспечить сопоставимое по качеству предложение, в том числе наиболее востребованных медицинских услуг, чтобы обеспечить в этом сегменте полноценное импортозамещение. Также за счет качества и конкурентной цены медицинский кластер КМВ должен привлекать еще

и иностранных потребителей медицинских услуг.

Инструменты государственно-частного партнерства станут ключевыми в реализации проекта. В целом объем инвестиций в проект оценивается более чем в 162 млрд. рублей, из которых 40 млрд. рублей будет профинансировано за счет бюджетных средств.

Еще две диалоговых площадки были посвящены темам сельского хозяйства и индустрии гостеприимства, а также проблемам переработки отходов. Ставрополье в первую очередь интересуют итальянские технологии в сфере глубокой переработки и создания новых производств.

- Итальянцы - давние торговые и инвестиционные партнеры Ставрополья. Это обусловлено и сложностью в экономике, и активным интересом с двух сторон. Сегодня мы пытаемся найти новые точки приложения итальянских предпринимателей на Кавказе не только с точки зрения товарооборота, но и создания совместных производств, - подчеркнул Андрей Мурга.

В рамках бизнес-миссии также продолжился диалог о реализации проекта парка развлечений на Ставрополье, который начался на полях ПМЭФ-2016. Прошла рабочая встреча руководителя ГУП «Корпорация развития Ставропольского края» Заура Абдурахимова с Витторио Торрембини, представителем в России итальянской компании «Замперла», реализующей проект. Обсуждено проектирование будущего парка, его тематическое наполнение.

Владимир Ситников поручил районам усилить работу по учету выращенной продукции

В министерстве сельского хозяйства Ставрополья состоялась видеоконференция с руководителями сельхозуправлений всех районов края. Они отчитались о ходе уборочной кампании.

По оперативным данным, на сегодняшний день обмолочено озимых ячменя и пшеницы 399,7 тысяч га - 25,4% от уборочной площади.

Валовый сбор зерна составил - 1710,7 тысяч тонн при средней урожайности 42,8 ц/га. Для сравнения, в 2015 году на данный период было обмолочено 625,3 тысяч тонн при средней урожайности 34,8 ц/га.

Лидерами по обмолоту являются Левокумский район, где обмолочено 77,4% от уборочной площади. Нефтекумский - 64,7%, Анапасенковский - 42,5%, Аргирский - 38,1%, Буденновский - 36,4%.

По урожайности впереди Кочубеевский район - 69,1 ц/га, Новоалександровский - 62,6 ц/га, Изобильненский - 57,9 ц/га, Красногвардейский - 52,5%, Труновский - 51,9%.

Министр поручил руководителям сельхозуправлений усилить работу по учету выращенной продукции и заготовке кормов, а также сообщить о проделанной работе по организации мероприятий, связанных с противопожарной безопасностью жатвы.

Поздравляем с 90-летним юбилеем нашу дорогую и любимую ИЛГУНОВУ Ксению Степановну!

Она прожила нелёгкую, но очень достойную жизнь. Во время войны трудилась ради Победы. По зову правительства поехала в Сибирь, где с такими же девочками валила деревья и грузила в вагоны. Затем много лет проработала дояркой. Труженица тыла, она не раз награждалась ценностными подарками и почётными грамотами, велосипедом от ВДНХ.

Замуж вышла за фронтовика, вдовца с двумя малолетними детьми, относилась к которым как к родным. С мужем вырастили и воспитали трёх замечательных детей.

Мы очень любим нашу дорогую сестричку и от души желаем ей крепкого здоровья, счастья и всех земных благ!

Заботливая, добрая, родная,
Вот и настал 90-летний юбилей.
Мы соберёмся дружно в отчём доме,
Чтобы поздравить ту, что всех для нас милей.
Хотим сказать сердечное спасибо
За то, что помогала в трудный час.
Ещё за то, что каждую минуту
Твоя душа болит за каждого из нас.
Мы все тебе желаем только счастья,
Живи, родная, долго, не болей!
Пусть собирается еще больше правнуков
На твой 100-летний славный юбилей!

От всех родных старший брат
Новиков Николай Степанович.



◆ В следственном отделе

Личный приём граждан

В втором полугодии этого года руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проведёт личный приём граждан в приемной президента Российской Федерации дважды: пятого июля и 27 октября. Приём пройдёт по адресу: город Ставрополь, улица Мира, 311. Время приёма будет сообщено дополнительно. На приём нужно предварительно записаться.

Готовить приём и формировать списки записанных будет заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому

краю в приемной президента России по адресу: Ставрополь, улица Маршала Жукова, 42. Записаться можно 28 июня и 13 октября с десяти до 13 часов.

За справками обращаться в отдел по приёму граждан и документационному обеспечению следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по телефонам (8652) 23-67-33, (8652) 23-63-73, 8 (87938) 5-16-34.

Олеся ФИЛИПЕНКО,
помощник следователя
Кировского межрайонного
следственного отдела.

◆ Фотоконкурс

Полиция глазами общества

В связи с предстоящим 45-летием отдела МВД России по Кировскому району проводится фотоконкурс «Полиция глазами общества». Объявлены пять номинаций.

Первая называется «Гражданственность и патриотизм». В ней участвуют работы, посвященные празднованию Дня Победы.

Это могут быть снимки с военно-исторических реконструкций, встреч с ветеранами, можно фотографировать автопробеги, полевые выходы, поисковая работа, уроки мужества, фестивали патриотической песни, ритуалы возложения венков и цветов к памятникам павшим защитникам Отечества, допризывная подготовка молодёжи.

Номинация «Наша профессия» предполагает фотографии служебной деятельности сотрудников органов внутренних дел и военнослужащих внутренних войск МВД России.

Наконец, есть номинации «Портрет» (одиночные и групповые снимки сотрудников органов внутренних дел и военнослужащих внутренних войск в форме), «Пейзаж» (виды

природы, отражающие красоту и разнообразие просторов России) и «Задачники правопорядка глазами общества».

Требования к фотоработам: работы представляются в формате jpg первого сохранения с максимальным качеством, размер изображения не менее 2048 пикселей по горизонтали, в печатном варианте размер 20 на 30, матовая печать.

На обратной стороне снимка указываются данные автора, контактные телефоны.

Работы принимаются до 16 июля по адресу: Новопавловск, улица Ставропольская, 57, кабинет СМИ.

В преддверии Дня сотрудников органов внутренних дел будет организована выставка конкурсных работ. Авторы лучших работ будут представлять Кировский район в краевом фотоконкурсе «Открытый взгляд», который пройдет с июля по август в городе Ставрополе.

Юлия АЛЫКОВА.

Примите поздравления

Нашего дорогого Ивана Емельяновича КУЦЕКОНЬ поздравляем с 75-летием!

В твой юбилей хотим тебя поздравить,
Здоровья и удачи пожелать.
За доброту сказать тебе спасибо,
И за любовь, что всем спешишь отдать.
Нам так тепло с тобою рядом,
И пусть твой долг длится век.
Для всех ты твердая опора
И самый близкий человек.

Любящие тебя дети, внуки, правнуки, семья Петренко.



Обнародование постановления администрации Кировского муниципального района

от 27 июня 2016 г. № 379 «О внесении изменений в постановление администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 03 июля 2015 года № 515 «Об утверждении муниципальной программы Кировского муниципального района Ставропольского края «Управление финансами» проводится путем размещения текста документа на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru> в сети Интернет.

И. Г. ЛАПТЕВА,
управляющий делами администрации
Кировского муниципального района.

◆ Лето в банке

✓ ОГУРЦЫ С КРАСНОЙ СМОРОДИНЫ

В баллон положить лист и корешок хрена, зонтик укропа, веточки красной смородины вместе с листьями. Наполнить банку мелкими огурчиками. Залить кипятком на 10 минут. Затем воду слить и на каждый литр добавить 1 ст. л. соли с верхом. Рассол закипятить, залить им огурцы. Сверху влить 1 ч. л. яблочного уксуса. Закатать, укупить.

✓ ВКУСНЕЙШИЕ ОГУРЦЫ

На 5 трехлитровых баллонов вам потребуется 8 л рассола. На это количество нужно взять 300 г соли, 400 г сахара, 100 г уксусной эссенции. Сначала закипятить рассол с солью и сахаром, добавив лавровый лист и перец горошком. Затем осторожно залить эссенцию. В каждую банку положить лист хрена, 2-3 колечка корня хрена, 3-4 листа чёрной смородины, столько же листьев вишни, зонтика укропа, 3-4 зубка чеснока, стручок горького перца. Уложить огурцы. Первый раз залить огурцы на 5-10 минут кипятком. Затем кипяток слить и сразу залить кипящим рассолом. Закрутить.

✓ ОГУРЦЫ В ХОЛОДНОЙ ВОДЕ

Огурцы вымыть и разложить на чистом полотенце. Затем уложить в трехлитровые банки, пересыпая специями (листья и корень хрена, листья смородины, вишни, акации, сельдерей, зубки чеснока, зонтики укропа, горький перец по желанию). Приготовить рассол: на 10 л холодной воды - 250 г соли. Холодным рассолом залить банки. Закрыть капроновыми крышками. Хранить в погребе.

✓ ОГУРЦЫ МАЛОСОЛЬНЫЕ

Вам потребуется: 1,4 кг огурцов размером 10-12 см, по 4 листочка чёрной смородины и вишни, 3 веточки укропа, 1 зонтик укропа, 4 кусочка хрена, 4 зубчика чеснока, 3 лавровых листа, 5 горошин чёрного перца. Рассол: на 1 л воды - 2 ст. л. соли. Уложить огурцы в банки, пересыпая специями, залить холодным рассолом, накрыть хлопчатобумажной салфеткой. Закрутить.

✓ ОГУРЦЫ ОТ ТАНИ

Огурцы залить холодной водой на 30 минут. В баллоны положить зонтики укропа, чеснок, болгарский и горький перец, тархун, листья чёрной смородины, хрена, лавровый лист, перец горошком, вертикально уложить огурцы. В каждый баллон насыпать 3 ч. л. соли, 3 ч. л. сахара, 1 ч. л. лимонной кислоты. Залить кипятком. Закрутить.

Асфальтирование,

установка бордюров, укладка тротуарной плитки, подготовка.

Реклама 8-938-303-70-70.

Погода 7 ИЮЛЯ (четверг) ночью +17°, днём +30°, переменная облачность. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер юго-восточный, 1-4 м/с., порывы до 11 м/с.

8 ИЮЛЯ (пятница) ночью +18°, днём +29°, переменная облачность. Атмосферное давление пониженное, ветер северо-западный, 2-5 м/с., порывы до 7 м/с.

9 ИЮЛЯ (суббота) ночью +20°, днём +28°, облачно с прояснениями, возможен дождь. Атмосферное давление пониженное, ветер северо-западный, 2 м/с., порывы до 5 м/с.